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Hantn nnowanb NoOBEPXHOCTU MHOrOrPaHHMKOB MOXHO pasHbIMU
cnocobamun. MOXXHO «CKY4YHO» MOCHUTaTb MnoLwanb KaXKaon rpaHu N CNoXUTb
pesynbraThl (BaXXHO MpU 3TOM He 3anyTaTbCs).
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Ho nHorga netu
«BUOAT» OYEHb

opuUrnHarbHbIE

cnocobbl...

.




NoBTOpeHue. Hanmaute nnowanb NOBEPXHOCTU NPAMOYTrOSIbHOMo
napannenenvnena

S, = 2(ab +bc +ac)

MpoTuBONONOXHbLIE
rpaHyn paBHbI




Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa,

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).
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Hangwn gpyron cnocob

Pa3mecTtm gonosiHUTErNbHbIE

pa3mepsl.

Hanpgem nnowaab KaXxXaoun rpaHu.

8-2=16 )
5-3=15
5-2=10
3:-1=5 >
5-1=5
5-2=10
5-3=15 )

82|76

Taknx rpaHen 2.
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa,

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).
4

Pa3smecTnm gonosiHUTENbHbIE Ppa3Mepbl.
Hanpem nnowanb KaXxXaoun rpaHu

6-4-2.2=20

20-2=40 Taxux rpaHen 2.

4.1-2=8 Takux rpaHem 2.

4.2.2=16 Takux rdarply2.
4.2 =28

4.6-2 =48 Takux rpaHen 2.
4.4=16 7
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Hangute nnowagb NoBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa,

N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).
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Hangwn gpyron cnocob

Pa3mecTtm gonosiHUTErNbHbIE

pa3mepsl.

Hanpem nnowanb KaXxXaoun rpaHu

3.2=6
3-2=6
3-1=3
3-1=3 >
3-1=3
3-1=3
3:2=6 )
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Takux rpaHen 2.
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[Tnowagb 6OKOBOM MNOBEPXHOCTN MOXHO HaWUTKU BbICTpee. \

S6.n. :POCH..h
2
27 T S, =(2+2+1+1+1+1)-3=24
! E 3 S.. =3-2=6 (yxecuntanm)
/’/ 1 1
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Hangute nnowagb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHuKa, \
N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).

[1nowanb NOBEPXHOCTU AaHHOWN pUrypbl

4 < 2 6yaer paBHa nnoLagun noBepxXHoCTH
: /1 1 NPSIMOYronbHOro napannenenuneaa.
: L 1
4 2(4-5+4-4+4-5)

KOHEYHO, KTO 3TO 3aMEeTUT, NONYyYUT NpaBuUrbHbIA OTBET ObICTPEE, YEM TOT,
KTO OyaOeT cuMTaThb NNnowaab KaXKaon «CTEHKWU» 3TOro MHOrorpaHHuKa...
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HanauTte nnowanb NOBEPXHOCTU MHOIOrpaHHUKa,
N300paKeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHble YIibl NPsMbIE).

[Mnowaab 60KOBOM MOBEPXHOCTH
aaHHon dourypsl byaeT paBHa
nnowagn 6okoson NOBEPXHOCTU
NPAMOYrofibHOro

napannenenunega.

=P _h

S601<. OCH.
S. =2(4+2)-3=36

KoHe4yHOo, KTO 3TO 3aMeTUT, MONy4YnUT NpaBunbHbIA OTBET ObICTPEe, YEeM TOT,
KTO OyaeT cumTaThb NNnowaab KaXKaon «CTEHKWU» 3TOro MHOrorpaHHuKa...

6-2+36 =48 8948




Hanante nnowanb NOBEPXHOCTU MHOTOrpaHHuKa, \

M306paxeHHOro HBbIMUCINM NioLaak NOBEPXHOCTY | 1bl NPSIMbIE).

) 3 | Ho 1 B aTon nnowiaan «ULLHUNA @ ble pa3mMmepbil.

KYCOYEK». XX
) XO4Yy cUUTaTb KaXayr «CTEHKYY,
XO4eTcs YTO-HMOYOb nobuicTpee (ol
‘Bbluncnum nnowagb NnoBEPXHOCTU
/| HUXHero napanrenenvneaa: tad

=2.(3-2+2-3+3-3)=42
S =42-2-3=36
S, =2-(5-4+5-3+4-3)=94

S, =94-2.3=88
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HanguTte nnowagb NoB{Beiaucnvum nnoLLams nonHow \
n306paKeHHOro Ha_bUcvHke (InoBepxHocTV Mapannenenvnena: ftad|

Bbluncnum nnowans NoBEPXHOCTH

1, OTBEpPCTUA: QT pasMepei.
' : «KY 3
| o S=2.(5-147145-7)=9
1] S=94-2.1.2=90
e
L N S.=2-(2-1+1-1)=6
7 [Job6asum nnowags OTBEPCTUS

)

/4§fi///§:90+6=96
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O6bem Kyba paBeH 8. Hangute nnowagb ero NnoBepPXHOCTH. L

Ham noTpeGoBanmcs qoopMyw
v—o | [ sea
@ ) s-ex
| a y a’ =8 S =24
a=18
a=>2
B9 |24




Hangute nnowanb 60KoBOM NOBEPXHOCTU NMPaBUITIbHOW TPEYrofibHOW NPU3Mbl,

ONMcaHHOW OKOJ10

LUnuMHApa, paanyc OCHOBaHMUSA KOTOPOIro PaBeH /3

a BblCOTa paBHa 2

Ham notpeboBanuce popmynsl E
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HanguTte nnowanb 60KkoBOM NOBEPXHOCTU NMPaBUITbHOW LLECTUYTOSTbHON
MPU3Mbl, ONMMCAHHOWN OKOMO LMNUHAPA, Paanyc OCHOBaHUSA KOTOPOTrO PaBeH 4/ 3

Ham notpeboBanuce popmynbl

a BbICOTa 2.
___________ g
Sb.non. = Locw.
B, = 6a
Sg., =12-2=24
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[MpsaAmoyronbHb 0apannenenunen oNUcaH QKoNo enuHMYHOM cdepbl. \
Haingute ero niHam motpeboBamacs chopmysisl M
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a=2r

a=2-1

- ZS;CH T SB I10B. S . — . h

SH-H-:8+16:24 SB.HOB.:8'2:16




CTOpPOHbI OCHOBaHWUS NPaBUITIbHOW LLECTUYTONbHOW NnpamMnabl paBHbl 10,

bokosbie pebpa pasHbl 13. Hanaute nnbHay riorpe6osanacs dopmysia napl.
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BO CKONbKO pa3 YBENMYUTCS NIOLLAAb [FoRemacTtiana con.
DaZMyC LWapa yBennunTs B 2 paza? | (1aM notpebosanace popmyna

r |S  =4xr’

moB. 1

2r S =4x(2r)’ =167’

I1OB.

Soos2 10T 7 4
S Arrs 1

oB. 1

[Tnowanb NoBepXHOCTU yBENMUUTCA B 4 pasa.

189 4

4




Okoro wapa onucaH UunuHap, nroLlagb NoBepXHOCTU KOToporo pasHa 18. \
HanguTe nnowagb NoBepXHOCTU LIapa.

Ham notpeboBanvcb hopMyrbl SHOB.H. — 2S0 + S601<.
2
SHOBH o 27T T 277: rh
I 2r
41-8 «
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SI'IOB.II. =271 I"(I" U h)

18=2mr(r+2r)

9=317r
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N3 eanHmn4Horo kyba BblpesaHa npaBunbHasa YeTbipeXyrofibHasi npmM3amMa co L
CTOpOHOM ocHoBaHus 0,5 n 6okosbiM pedpom 1.
HanguTte nnowanb NOBEPXHOCTU OCTaBLUENCS YacTu Kyba.

S. =P _h P =4-1=4

I 0OoK. OCH. OCH.
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Uepes cpeaHo NUHUI0 OCHOBaHUS TPEeYronbHOM Npuambl, nnoLuanb 60KoBow \

NOBEPXHOCTU KOTOPOK paBHa 24, npoBedeHa NNoCcKOoCTb, NapannensHas
bokoBomy pebpy. Hangute nnowanb 60KkoBOM NOBEPXHOCTU OTCEYEHHOM

TPEYrornbHOM NpU3Mbl
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[nowaab KaXkaom rpaHn DOKOBOW NOBEPXHOCTH
OTCEYEHHOU NPU3MbI B 2 pasa MeHbLLE nnoLaan
COOTBETCTBYHOLLEW rPaHN NCXOO4HOMN MPU3MBbI.
OTO napannenorpaMmmsl.

BbicoTa y HUX obwaa un pasHas,

a OCHOBaHWE B 2 pa3a MeHbLLE.

[MocMoTpUMm...

89|12




